



ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Η **GlobalGreece** υποστηρίζει με συστηματικό τρόπο τις εξαγωγικές δραστηριότητες της επιχείρησής σας. Οι υπηρεσίες της **GlobalGreece** προσαρμόζονται στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της κάθε επιχείρησης και δίνουν λύσεις στους τομείς της **Διαμόρφωσης Εξαγωγικής Στρατηγικής**, της **Εξαγωγικής Πληροφόρησης** και της **Εξαγωγικής Ανάπτυξης**.

ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Πως θα προωθήσετε τα προϊόντα σας;

● **Με Οργάνωση & Υλοποίηση Διεθνών Προωθητικών Δράσεων**

Η **GlobalGreece** προτείνει προωθητικές δράσεις που μειώνουν το κόστος και βελτιώνουν τα αποτελέσματα. Για να εξασφαλισθεί η επιτυχία εισόδου σε μια νέα αγορά, η **GlobalGreece** αναλαμβάνει την οργάνωση και υλοποίηση προωθητικών δράσεων στο εξωτερικό με τεχνικές direct marketing.

Πως θα εντοπίσετε νέους προμηθευτές στο εξωτερικό;

● **Με Αναζήτηση & Επιλογή Προμηθευτών Ή Παραγωγής Στο Εξωτερικό**

Η **GlobalGreece** αναζητά και προτείνει επιλεγμένους δυνητικούς προμηθευτές με φθηνότερα ή καλύτερα προϊόντα ή πρώτες ύλες από το εξωτερικό ή υπεργολάβους για παραγωγή σε άλλες χώρες σύμφωνα με τις δικές σας απαιτήσεις και προδιαγραφές.

Πως θα συνεργαστείτε με άλλους συναδέλφους;

● **Με Ανάπτυξη Κοινών Επιχειρηματικών Δράσεων**

Η **GlobalGreece** δρα ως καταλύτης αναπτύσσοντας δράσεις εξωστρέφειας με την συμμετοχή συμπληρωματικών επιχειρήσεων που αλληλοκαλύπτουν και συμπληρώνουν η μία την άλλη, που μοιράζονται κανάλια διανομής, που αξιοποιούν τις διεθνείς ευκαιρίες ενώνοντας τις δυνάμεις τους. Οι κοινές επιχειρηματικές προσπάθειες, που μεγιστοποιούν την επιτυχία των εξαγωγικών δραστηριοτήτων σας, είναι η δική μας απάντηση στο μικρό μέγεθος των ελληνικών επιχειρήσεων.

Πως θα στελεχώσετε την επιχείρησή σας με ικανά και έμπειρα στελέχη;

● **Με Προεπιλογή Ειδικευμένων Στελεχών Εξαγωγικών Τμημάτων**

Η **GlobalGreece** είναι σε συνεχή επικοινωνία με τις επιχειρήσεις και τα στελέχη. Η **GlobalGreece** αναλαμβάνει την ανεύρεση και προεπιλογή ικανών και έμπειρων στελεχών για τις εξαγωγικές επιχειρήσεις όπως επίσης και την ανεύρεση κατάλληλων θέσεων για τα στελέχη που ενδιαφέρονται.

Η **GlobalGreece**, με την εμπειρία της στους τομείς της **Εξαγωγικής Στρατηγικής**, της **Εξαγωγικής Πληροφόρησης** και της **Εξαγωγικής Ανάπτυξης**, μπορεί να συμβάλει αποφασιστικά στις εξαγωγικές σας δραστηριότητες!

Στο σημερινό ανταγωνιστικό διεθνές περιβάλλον, οι διαφορές του καλού από το καλύτερο είναι ελάχιστες! Τη διαφορά κάνουν οι γνώσεις, η οργάνωση, η επιμονή και η συνεχής βελτίωση σε όλα τα επίπεδα!

Μαζί μπορούμε να πετύχουμε!



GlobalGreece International Business Projects

9^ο Χλμ Χαριλάου - Θέρμης, Κτίριο Thomas, 57001, Θεσσαλονίκη

Tel: +30 2310474191 **Fax:** +30 2310474192, **Email:** info@globalgreece.gr